

## 国务院办公厅印发《促进创业投资高质量发展的若干政策措施》 培育多元化创业投资主体

新华社北京6月19日电 日前，国务院办公厅印发《促进创业投资高质量发展的若干政策措施》(以下简称《政策措施》)。

《政策措施》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，完整、准确、全面贯彻新发展理念，着力推动高质量发展，围绕创业投资“募投管退”全链条，进一步完善政策环境和管理制度，积极支持创

业投资做大做强，充分发挥创业投资支持科技创新的重要作用，按照市场化法治化原则引导创业投资稳定和加大对重点领域投入，强化企业创新主体地位，促进科技型中小企业成长，为培育发展新质生产力、实现高水平科技自立自强、塑造发展新动能新优势提供有力支撑。

《政策措施》明确5方面重点举措。一是培育多元化创业投资主体。加快培育

业投资机构发展，发挥政府出资的创业投资基金作用，落实和完善国资创业投资管理制度。二是多渠道拓宽创业投资资金来源。鼓励长期资金投向创业投资，支持资产管理机构加大对创业投资的投入，扩大金融资产投资公司直接股权投资试点范围，丰富创业投资基金产品类型。三是加强创业投资政府引导和差异化监管。

下转6版②

## 中央军委政治工作会议在延安召开 习近平出席会议并发表重要讲话强调

# 贯彻落实新时代政治建军方略 为强军事业提供坚强政治保证



6月17日至19日，中央军委政治工作会议在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。这是17日下午，习近平发表重要讲话。



6月17日至19日，中央军委政治工作会议在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。这是17日下午，习近平带领军委一班人和各部门各单位主要负责同志瞻仰王家坪革命旧址。新华社记者李刚摄

新华社延安6月19日电(记者 梅常伟)中央军委政治工作会议17日至19日在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。习近平强调，要坚持党对军队绝对领导，贯彻落实新时代政治建军方略，牢牢把握政治建军时代要求，聚焦打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战，发扬彻底的自我革命精神，持续深化政治整训，锻造政治坚定、能力过硬的坚强党组织，锻造忠诚干净担当、堪当强军重任的高素质

干部队伍，为强军事业提供坚强政治保证。

宝塔山下，延河水畔，革命圣地延安满目葱茏，生机盎然。17日下午3时许，习近平带领军委一班人和各部门各单位主要负责同志瞻仰王家坪革命旧址。王家坪是1937年8月至1947年3月中央军委驻地，是延安时期党中央和中央军委重要决策指挥中心。在中央军委会议室，习近平认真听取讲解，观看反映延安时期重大战役运筹指挥情况的历史图表，感悟党中央和中央军委的领导智慧和艺术。

习近平来到毛泽东、周恩来、朱德等老一辈革命家旧居，重温老一辈革命家在延安的革命经历，缅怀他们的丰功伟绩。途经“桃林广场”，习近平了解陕甘宁边区创造性开展双拥运动的情况，同大家共同回味当年充满革命乐观主义精神的战斗生活。在中央军委礼堂，习近平仔细观看历史照片，同大家深入交流，回顾党中央和中央军委领导全民族抗战和解放战争的光辉历程。习近平指出，10年前我们到古田召开全军政治工作会议，今天我们来到延安召开

军委政治工作会议，再一次寻根溯源。新时代新征程，强国强军前景光明，任务艰巨。全军高级干部要牢记初心使命，带头弘扬延安精神，带头加强革命性锻造，扛起党和人民赋予的历史重任，团结带领广大官兵打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战，把强军事业不断推向前进。

随后，习近平来到中国延安干部学院，在热烈的掌声中，亲切接见中央军委政治工作会议全体代表，同大家合影留念。

习近平在会议上发表重要讲话。他指出，党的十八大以来，党中央果断决策召开古田全军政治工作会议，以整风精神推进政治整训，坚定不移全面从严治党、全面从严治军，决心之大前所未有，力度之大前所未有，新时代政治建军取得历史性成就。如果没有政治上的革命性锻造，就不可能有新时代人民军队伟大变革。

下转6版①

### 市委常委会召开会议

## 传达学习习近平总书记重要指示重要文章贺信回信精神 研究部署防汛抗灾等工作

吴桂英主持

长沙晚报6月19日讯(全媒体记者 凌晴)19日下午，市委常委会召开会议，传达学习习近平总书记在《求是》杂志发表的重要文章《开创我国高质量发展新局面》精神，向中国工程院建院30周年致贺信和给中国科学院院士、清华大学教授姚期智回信精神，传达学习习近平总书记对防汛抗旱工作作出的重要指示精神和省委、省政府有关批示精神，传达学习习近平总书记对旅游工作作出的重要指示和全国旅游发展大会精神，研究部署贯彻落实工作。省委常委、市委书记吴桂英主持并讲话。

会议强调，要深入学习领会习近平总书记的重要文章、贺信、回信精神，完整、准确、全面贯彻新发展理念，紧盯全年目标任务，突出做好稳增长、稳就业工作，全力实现“双过半”目标，坚定不移加快培

育发展新质生产力，深入实施“六个倍增”计划，加快吸引集聚国内外一流研发机构，积极推进湘江科学城、“4+4”科创工程”等标志性项目建设，抓好重点产业链延链补链强链；坚持不懈统筹发展和安全，确保社会大局平安稳定。

会议强调，全市已启动防汛Ⅳ级应急响应，本轮降雨强度大、时间长、覆盖面广。全市各级各部门要绷紧防汛抗灾这根弦，摒弃经验主义、侥幸心理、麻痹思想，最大程度减少强降雨天气对群众生产生活的不利影响，确保城市安全有序运行。要坚持问题导向，紧盯地质灾害隐患点及危旧房屋、临切坡建房、学校、景区、公路沿线、城市内涝等重点区域，加强隐患排查整治。要强化预警预报、值班值守，严格执行汛期领导带班和24小时应急值班

制度，完善应急预案和响应机制，严阵以待做好强降雨各项应对准备，以“万全准备”应对“万一可能”。要加强统筹协调，压实各方责任，确保无盲区、无死角、全覆盖。

会议强调，要认真学习习近平总书记对旅游工作作出的重要指示精神，瞄准建设旅游强市、打造世界旅游目的地这一目标，坚持守正创新、提质增效、融合发展，加大工作统筹和资源整合力度，推动长沙旅游业高质量发展。要在挖掘历史文化、传承红色基因、唤醒工业遗存等方面下功夫，持续办好旅发大会，进一步擦亮文旅品牌。要加强核心商圈景区的安全监管和文旅设施、道路交通、节庆活动等安全管控，营造安全有序的出游环境。

会议还研究了其他事项。

长沙晚报6月19日讯(全媒体记者 凌晴)18日下午，省委常委、市委书记吴桂英在湖南大学调研科技创新和成果转化、人才引进、高质量充分就业等工作，并主持召开座谈会。她强调，要深入贯彻落实习近平总书记考察湖南重要讲话和指示精神，按照省委工作要求，携手共进、双向奔赴，全力推动市校合作再上新台阶。

中国工程院院士陈政清、王耀南，湖南大学党委书记邓卫、校长段献忠、副校长李树涛、汪卫斌、市领导谭勇、邹特、彭涛参加。调研中，吴桂英听取湖南大学有关情况介绍，走进岳麓山工业创新中心潇湘实验室、桥梁工程安全与韧性全国重点实验室，与科研带头人、师生代表交流，详细了解校地融合发展、核心技术攻关、科技成果转化、人才发展、就业创业等方面具体举措和成效。

吴桂英说，湖南大学是湖南和长沙为之自豪的“千年学府，百年名校”。近年来，湖南大学秉承“实事求是、敢为人先”的校训精神，牢记嘱托、拼搏进取，取得系列重要成果，为推动长沙经济社会发展发挥了重要作用。

吴桂英指出，市校合作使命重大、机遇宝贵、空间广阔，希望双方携手同题共答、同向发力、同频共振，共同加强核心技术攻关，紧扣关键共性、颠覆性、卡脖子技术联合攻关和协同创新；共同加强创新成果转化，催生更多“首台首套首创首批”新装备、新技术、新材料落户长沙；共同加强研发平台建设，积极引进、加快打造标志性科研平台和科技产业项目；共同加强文化保护传承，让优秀传统文化焕发新的生命力；共同加强人才培养引留用，大力推进“校友回湘”“湘智兴湘”，实现名城名校双向奔赴、互惠互促。

吴桂英强调，湖南大学是孕育创新因子、培养优秀人才的高地，长沙是湖南大学加快发展的坚强后盾。长沙市委、市政府对高校提出的建议，千方百计研究解决；对有利于湖大发展的的工作，千方百计推进实施；对毕业生的创业就业需求，千方百计对接帮扶；对涉及校地合作共建的事项，千方百计保障支持，全力支持建设富有历史文化传承的特色世界一流大学，携手推动“三个高地”建设向更深层次迈进，为谱写中国式现代化湖南篇章作出更大贡献。

## 携手共进 双向奔赴 全力推动市校合作再上新台阶

吴桂英在湖南大学调研

## 闻“汛”而动 高效协同 全力打好打赢防汛抗灾硬仗 全市防汛工作电视电话会议召开，周海兵出席并讲话

长沙晚报6月19日讯(全媒体记者 黄汝兮)19日下午，在全省防汛工作电视电话会议后，长沙市随即召开全市防汛工作电视电话会议，副省长、市长周海兵强调，全市上下要深刻领会全面贯彻习近平总书记对防汛抗旱工作作出的重要指示精神和省委、省政府部署要求，闻“汛”而动、高效协

同，全力打好打赢防汛抗灾这场硬仗，为人民群众生命财产安全保驾护航。市领导彭华松、周春晖，市政府秘书长许凡参加。

入汛以来，长沙市经历了5轮全市、10轮区域性强降雨过程，累计降水量596毫米，较历年同期偏多11.9%。

## 自觉以案为鉴 筑牢对党忠诚 不断干出人民政协新样子

市政协警示教育会召开，陈刚主持并讲话

长沙晚报6月19日讯(全媒体记者 唐朝昭)18日，市政协警示教育会召开。市政协党组书记、主席陈刚主持会议并讲话，副主席石长松、彭民安、刘金文、陈昌佳、黄锋、黄梁，秘书长郑力虎参加。

下转2版②